M STWY GHERYE BRNE BNE EESS

T4 BELRFEMEERGE

EX: IMRAFHLEFIER £/1(x, ) =0 1,(x,») =0, ENIRRRE P(x), ) » FIE fi(x,9)+ A, (x,y) =0 K
HthEid o p (A2EEEH). HISELFSE: £IML% £,(x,)) =0 £ (x,y) =0 X aH% RS

BAR: A +M(x,y)=0. FIRLLELASHEXMERSIE.

F—i HER

B EEEMERREMMN—LXELNES, MAELR. ENHFEMRELZRFGE.
JLMEILNELRSTE:

(1) FEME P(xy,y,) MEZRFIZ y—y, =k(x—x,) (kK ABED.

(2) RNEAKWELRGEy=k+b (bZSHD.

(3) SBMELZL Ax+ By +C=0 FITHELRFTE Ax+By+1=0 (1 ASHD.

(4) EBMELZ Ax+By+C=0BEMEZRFEB-Ay+1=0 (1 ASHD.

(5) WHEZIL :Ax+By+C, =051, :4x+B,y+C, =0 X HNELRFIE:

Ax+By+C +A(A,x+B,y+C,)=0 (1 ASH).

L)1) BRIELZL x+y+2=051:2x-3y-3=0, RETHLAHSCMEL3x+y-1=0TATHIHLE
LIMJiTE.

[ )] ZBAEKXRLWHAN 2x-3y-3+A(x+y+2)=0. . (A+2)x+(A-3)+24-3=0. L 5A %K

3x+y—-1=0-F47, .'.l;2=2;3¢2/1;3. FEAT ﬂz%. FTABRKR LW HAEA: 15x+5y+16=0.
[ 2) KUE: m NAEESEES, HZLm-Dx+Qm-D)y=m-51EE—2E AP, K P Hrlbz.
[547] R m HITERKE, ARETRE, B, I AR ER—ZRAXZFPHEERHALAKGTE.

x+2y—-1=0 :{x=9

LHEZEEEPO,4) .

y=—4

[#7] AR FTAEF m(x+2y-1)—(x+y-5)=0, EP{
x+y—-5=0

(3] RITEL: x+2y+1=05EH%: 2x—y+1=0M2C i HAEH A bRGH - BPE S B 27 2.
LAEAT) R REARFTAZA: x+2y+1+AQ2x—y+1)=0, FHEKTR &8, MW1+1=0, M A=-1, &

FrEBBAAER : x—2y=0: SHKABTITRER, 4 x=0, BiFy=2TL &0, BEr=—2TL
A=2 24 +1
o zse At A+1 S 1 . RSP . . . .
A AT, =— , fRIFA=—, B, PTRAKRFTAZN: Sx+5y+4=0. Z LK, TRAKRS
A-2  22+1 3
F2H: x-2y=0&R5x+5y+4=0.
EWH BEAR

e EAEMEREMNENES, RAEZR.
LHERNERRGZ:

(D) BOEZR: (x-x)>+-3)"=r", X+ v NEH, r hBH.
(2) FWEBHMEC, : f,(x,y)=x> +y> + Dx+ E,y+F, =0. MC,: fo,(x,y)=x>+y> + D,x+ E,y+F, =0

X EHWBRRGIEA: x>+ )2 +Dx+Ey+F +Ax* +y? +D,x+ E,y+ F,)=0(4 # 1)
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EA=—18F, THD, -D,)x+(E —E,)y+F-F,=0, NRTIHENZ SHELZ.

Ho@EEER, EERRANKZAAERLZ, SHBEBYIN, KELZARREN AL, HREHEE,
EEZRRSHEAEOEAEENEL.

(3) BTEHESRNXEMERGIE: WEKL: Ax+By+C=05EC:x* +y* + Dx+ Ey+ F =013, Mid
BELER CXEMERFEN > +y> +Dx+Ey+ F + A(Ax+ By +C)=0.

[ 4 KB x?+y* —2x+2y+1=05E: x>+ y* +4x-2y—4=0 2, FOEHL: x—2y-5=0
[ ) 7 72

[inar)] BT KB TR : x*+ )2 —2x+2y+ A(x*> + > +4x -2y —4) =01 = —1). %3273

(A A)x? + (14 A)y? + (44 - Dx+2(1- D)y +1-42 =0, ﬁﬁuﬁﬁaﬁlé’:ﬂmiy(l zj A= l) & € 4o 5 £ I 8

- : —24 . A-1 o o

B AEE&: x—2y+5=0L, Bivil S -2xie5=0, W, A=, RABAFREEE, HE
1+ +

B HZAEH x2 +y +§x—§y+§:0.

L) 5] RESF ML x* + 37 +3x—y =00 M 3x? +3y% + 2x+ y = 0@ XS EHLIT L.
[%ﬁ]%%@%ﬂ%f&iﬁﬁ:ﬁ+ﬁ+%ﬁ§yw@m®—®ﬁ:6—?»&4—?yﬂ
PP 7x—4y=0. WAMKLEXRFTA.

L] 6] SRITEL 20+ y+4=0 FE x* + > + 2x -4y +1=0 ({752 5, Hid R 5 1 E 7.

[inar] AR4E (3), EATKEGFTAH: x>+  +2x—4y+1+AQ2x+y+4)=0.

B+ )2 420+ AD)x+(A-4)y+(1+42)=0, BHLRE, FHA1+41=0, f?’l:—z.

HATRBGHTAER: x> +)y° +%x—177y=0-

[ 71 EB51E O: x*+y* —2x+4y+1=0RM[EI— 1 A3, 4), 5 AFRKTIL, VIS AC. D,
RV C. DIEL L.

[547] KR K EHAKRTAZ, AMAM A, EEAEE A0 AAZGRE L, &A% CD AL
BRAONAZWRAER OMNNEZMAENAATAE, A TALIARL ROHE R TARLA R T,
[iahr] &b fide, M5 C. DARKE A0 HABWYE L, disk, 01,-2),

.‘.|AO|=\/(3—1)2+(4+2)2 =210, ZKE A0 F EHQ2,1), JAEEZE A0 A ARG E G HAEH

(x=2+(y-D)*=10, BPx*+y? —4x—-2y-5=0, H O HTA L A0 H H 1269 7 69 75 A2 A0 R 3213

x+3y+3=0, ~AKCDWHIAEA x+3y+3=0.

[ 8] KL P(—1,4) |/ (x-2)* + (v -3)* =1 KT T RE.

[AA7) BT RARGFTAEA Ax+D)+B(y-4)=0 (X¥ 4B TREHE), WEEH Ax+By+A-4B=0,

24+3B+4-4B|
N

cHZIS5RAAW, CASCRI)FNAKIOESETERLRIL, & o A
A(44-3B)=0, B A=0 GXB B=0), ésLA:%Bio. BATRKAKINTAZN y=4 X3x+4y-13=0.
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[600) Pl EAMAE, ARSI x> +y? =16 Fl x> + y? —6x+8y +24 =0, KXW A AL
[#atr] wx?+y? —6x+8y+24=0=>(x-3)*+(y+4)* =1,

LEXFAREAN, (P —6x+8y+24)—(xP +12 —16)=0=>3x—4y—-20=0, . FKEHEE NN &E
FAEH: 3x—4y-20=0.

LG 101EHIE x> + ) +x—6y+m=0 5EHL x+2y-3=0FHZT P, OM A, O NLFRE A, 0P L 0O,
K m F1E.

[57] AR HRERAGTTRXEZOP LOQ, TEFEOAEAPOINAZNRA L. mP, QREFAHAKRSE
Bk, BRI AXERAEOE R T4, THRAHFLEH IAZ.

[eir)] AL x+2y-3=05Ex*+y* +x—6y+m=0 O L EF FA2H:

X2y +x—6y+m+A(x+2y-3)=0, B+ +(1+A)x+2(A-3)y+m-31=00

RAE, OERAPOAAEZHE L, W E (—%,3-@@?.&&;1& x42y-3=0 £, 1l

—%+2(3—,1)—3=0, BZTFA=1, X00,0)HLHED, MWm-31=0, ¥m=3.

7.8 )|
. SRAE: T8 m BUTSZEN, B2 (m—1)x—(m+3)y—(m—11)= 015 5E £, IR E SR FE.

2. REWHEZL x -2y +4=0Mx+y-2=0M735, HIHL FAZMMEL LY.
(D &A@, ); (2) AHZ3x-4y+5=0TFEH.
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3. PG D) EMZ C:x? +y? —2x =0 P, VILinilN A, B, WHL AB TN ( )

A. 2x+y-3=0 B. 2x-y-3=0 C. 4x-y-3=0 D. 4x+y-3=0

4. MFFAERSEHE A, ML+ +0+2)y? +(6-4)x—16—-64 =0 THILE 4

5. RATWE x2 + y? +3x—y—2=0 Al 3x% +3p% +2x+ y+1= 03 FURTALARIE w50 [ 1K 5 2.

6. RAF x> + y* +6x—4=0H1 x> + y* + 6y —28 =0 (I s H HBACEHL x— y—4=0 LR TE.

7. REE x* +y? —4x -2y -20=01F A(-1,-3), HiL B(2,0) MK 7.

8. R x? + y? =581 (x = 1)? +(y—1)* =16 I3 4 H AR 55/ R 3 1R 5 FE.

0. RATHL:2x+y+4=05C:x* +y* +2x—4y +1=0 K92 s ELH A 5/ 0 (8] 7 5 R
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10. TEFHEMUFER xOy B, HCIEA©0,-1), G++42,0), 3-+2,0).
(1) KRE C ;s

() BERAET M a, FRACE5ELx+y+a=0T 4, BFr, HO410B, #HF1E, Rl a HIMEH,
FRTEAE, BTN,

1. BRI C: (x-1)?+(y-2)" =25, HLI:Qm+Dx+(m+1)y—Tm-4=0meR) .
(1) AEW]: ANem WU A28, B2 5 RERE T M A
(2) REZWFA C BAR LKA I TTHE.

12. BREC:x*+y? +4x-2y+a=0, HLl:x—y-3=0, 5O N A.
(1) R C R0 HS L I REMEL m KT
(2) HHZLISERCHZTM . NWi, HOM LON, REH o H1H.

13, CHEECHRONESO, HE5EZLx+y+443 =041
(1) RIF C W2

(2) HPHEEZLx=8"F, TPEIGIBECHIWNATIZPA. PB, VIENA. B, RN, HZL 4B REdE
B, A, R AR A, TEIIHER.

Rl
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